Prof. Dr. Thomas Schneider WS 2018/19
Logik
Fragebogen 6 vom 12.11.

1. a) Eine Signatur ist ...
(O eine Menge von Relationssymbolen
(O eine Menge von Funktionssymbolen
(O eine Menge von Relations- und Funktionssymbolen
(O eine Menge von Formeln
b) Eine Struktur ist ...
(O eine Belegung
(O ein Tupel, bestehend aus Universum und Interpretation von Formeln

(O ein Tupel, bestehend aus Universum und Interpretation der Signatur-Symbole

2. Trage die wichtigsten Informationen iiber die behandelten Beispiele fiir Strukturen
in eigenen Worten in die folgende Tabelle ein.

Beispiel Universum Signatur

Blocke Menge der Blocke R,G, B (unére Relationssymb.)
auf, wunter, neben (binéir)
lieblingsblock (Konstante)

Datenbankinstanz

XML-Dokument

Arithmetik von N

Ordnungen

3. Wahr oder falsch? Markiere alle zutreffenden Aussagen.
O Jeder Term ist eine Formel.
O Jede Formel ist ein Term.
O Aussagenlogische Formeln sind ein Spezialfall von FO-Formeln.
O FO verwendet die Junktoren aus der Aussagenlogik.
O FO-Formeln miissen immer mit 3x oder Va beginnen.
O Atome werden aus Termen und = oder Relationssymbolen gebildet.

Bitte wenden.
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